



Двое жителей Новосибирска, нарушившие общественный порядок на борту воздушного судна, предстанут перед судом за применение насилия и оскорбления сотрудников транспортной полиции

Отделом по расследованию особо важных дел Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовных дел в отношении двух жителей города Новосибирска. Они обвиняются в применении насилия и оскорблении сотрудников транспортной полиции (ч. 1 ст. 318, ст. 319 УК РФ).

По версии следствия, 23 февраля 2021 года в утреннее время обвиняемые с целью совершения перелета по маршруту «Новосибирск-Москва», прибыли в аэропорт Толмачево города Новосибирска, где ими в торговой точке общественного питания в здании аэровокзала было приобретено и употреблено спиртное.

После осуществления посадки в салон воздушного судна и в процессе подготовки его к взлету, обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, спровоцировали конфликтную ситуацию с пассажиром воздушного судна. Экипажем самолета им было сделано замечание и предупреждение о возможном отказе авиакомпании в оказании дальнейшей услуги связанной с перелетом. Однако на замечания экипажа обвиняемые не отреагировали и продолжили нарушать общественный порядок, совершая тем самым административное правонарушение, при этом создавая угрозу транспортной безопасности связанной с осуществлением безопасного полета воздушного судна.

С целью пресечения противоправного поведения обвиняемых экипажем воздушного судна был вызван наряд сотрудников транспортной полиции, обеспечивавших общественную безопасность на территории аэропорта. По прибытию на борт воздушного судна сотрудников транспортной полиции обвиняемые, не желая прекращать свое противоправное поведение, оказывая противодействие сотрудникам полиции в выполнении возложенных на них служебных обязанностей по обеспечению общественного порядка, применили к сотрудникам полиции насилие, нанеся им множественные удары руками.

В связи с указанными преступными действиями обвиняемых сотрудниками транспортной полиции в отношении них была применена физическая сила и после задержания обвиняемые были доставлены в дежурную часть транспортного отдела полиции в аэропорту Толмачева. В



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

отделе они продолжили выражаться в адрес сотрудников транспортной полиции нецензурной бранью.

В ходе расследования уголовного дела, обвиняемые вину в совершении преступлений признали в полном объеме.

В настоящее время уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в Обской городской суд Новосибирской области для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1555692>